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1. Acceso a la Aplicación 

Al ingresar al url indicado encontrara esta primera pantalla, en el cual tiene dos 

opciones de ingreso, autenticación por usuario y autenticación estándar, tal como se 

muestra la imagen. 

 
 

1.1 Autenticación por usuario 

Al ingresar a esta opción visualizaran la pantalla en la que se le pide que se 

identifique escribiendo su nombre de usuario y su contraseña, además del código 

CAPTCHA. 

 

Una vez introducido su usuario y su password pulse “ingresar” y accederá a la 

siguiente pagina de filtro de comprobantes electrónicos. 

1.1.1. Filtro de Comprobantes 

Nos permite realizar consulta de comprobantes de pago, para ello se debe 

seleccionar por lo menos un emisor, además de un rango de fechas, en base a 

estos parámetros se obtendrá la información requerida, pulsándolo “Buscar”. 

Se nos mostrará esta pantalla. 

 

 



 

1.2 Autenticación Estándar 

Esta opción nos permite realizar consultas de comprobantes de pago, para ello se 

debe indicar los datos del comprobante necesario, siendo estos el emisor, la serie, 

correlativo, tipo de documento, fecha de emisión y el monto, en base a estos 

parámetros se obtendrá la información requerida, pulsándolo “Buscar”. Se nos 

mostrará esta pantalla. 



 
 

El panel nos ofrece la información del comprobante y realizar las siguientes tareas: 

 

 : Pulsando este botón visualizaremos el comprobante en formato PDF. 

 

 
 

 Permite guardar un comprobante en formato PDF en un directorio 

 

 

 Facilita el envio del comprobante en formato PDF por correo. El receptor es el que indica en la 

casilla “correo electrónico”. 

 


